

## Terms and Conditions for the Count on 5 Friends Sabadell Online Account promotion

- **1**. Banco de Sabadell, S.A. (hereinafter, the Bank) is running a promotion aimed at natural persons residing in Spain who are Sabadell Online Account customers, in accordance with the terms and conditions of this promotion.
  - Participation in the promotion entails acceptance of these terms and conditions.
- 2. Who is eligible to participate in the promotion: customers who have signed up for the Sabadell Online Account and receive an electronic message from the Bank with a code to invite 5 friends to open a Sabadell Online account and all receive an incentive. Any customer who meets these requirements and receives the message shall hereinafter be referred to as "Sponsor". Only the Account holder who has received the e-mail can be a Sponsor, even if the Account has two account holders.
- **3**. **Validity of the promotion**: from 1 April 2025 to 31 May 2025 (both inclusive).
- **4.** How this promotion works:
  - a) A Sabadell Online Account holder receives a personalised code by email for a maximum of 5 uses, offering him/her the opportunity to participate in the promotion (Sponsor).
  - b) The Sponsor can send this code to 5 people (hereinafter, the "Friends") to invite them to become customers of the bank by opening a Sabadell Online Account. This personalised code is limited to 5 uses or Friends.
  - c) The Friend will be able to sign up, within the dates of validity of the promotion, for the Sabadell Online Account, using the personalised promotion code provided by the Sponsor.
  - d) If the specified conditions are met, the Sponsor will receive a bonus of 50 euros<sup>1</sup> net in their account for each Friend who successfully completes the account sign-up process, up to a maximum of 250 euros (5 Friends).
  - e) The Friend who completes the registration process for the Sabadell Online Account in compliance with the conditions of this promotion and within the dates of validity of the same, will receive a credit of 50 euros net to their account.
- **5**. The promotional code is limited to 5 uses. Once these 5 uses have been carried out and validated, the code will be disabled and cannot be used in new customer registration processes associated with this promotion.
- **6.** The Sponsor must personally share the personalised promotion code with each individual, for a maximum of 5 uses, as per the stipulated conditions. Only individuals who are Sponsors as per the conditions of this promotion will benefit from the same. As such, if the code is shared by an individual who is not a Sponsor, it will not be possible to benefit from the said promotion. Fraudulent use of the code, sending it in bulk or by third parties or posting it on social media is prohibited.



- 7. Both the Sponsor and the Friend will receive the corresponding bonus in their account during the 5 business days following the registration of the Friend. Each Sabadell Online Account can only receive one bonus in this promotion, regardless whether the account has more than one account holder.
- **8**. Eligibility requirements for the Friend to participate in the promotion:
  - Not being a Bank customer and not having held a Sabadell Online Account in the past 12 months.
  - The Banco Sabadell friend code has not been previously used.
  - Verify that, in the account registration process, the code that is reported in the "Promotional Code" field is validated as correct.
  - Complete the registration process successfully and it will finalize with the activation of the Sabadell Online Account
- **9.** Banco de Sabadell, S.A. will process your personal data in order to manage the promotion. You can exercise your data protection rights and find further information on data protection at www.bancsabadell.com, in the "Customer Information Annex on detailed information on personal data protection" section.
- **10**. The Bank reserves the right to cancel the promotion for justified cause, which will be duly notified and will take effect from the date of notification, and to exclude from payment any person it considers to be ineligible or to have acted in bad faith.
- **11**. The terms and conditions of this promotion are governed by and subject to the laws and courts of Spain.
- **12**. The terms and conditions of this offer are deposited and notarised before the notary public and member of the Notaries Association of Catalonia, Mr Javier Micó Giner, whose offices are calle de Narcís Giralt, no. 57, Sabadell.

This promotion can be combined with any other Sabadell Online Account promotion.

## Notes:

<sup>1.</sup> The gross amount of the promotion per code is EUR 61.73 per credit/benefit. In accordance with personal income tax regulations, this amount will be considered as income from securities income subject to withholding tax at the current rate (currently 19%). Banco Sabadell shall make the withholding and pay the amount to the Spanish Tax Authority Agency on behalf of the customer.